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SEÑORA MINISTRA PRESIDENTA: Buenos días, señoras 

Ministras y señores Ministros. Se abre esta sesión pública ordinaria 

del Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. La 

Ministra Esquivel, el Ministro Luis María Aguilar, el Ministro Zaldívar 

y la Ministra Ríos Farjat nos acompañan en esta sesión vía remota. 

Señor secretario, dé cuenta, por favor. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí, señora Ministra 

Presidenta. Se somete a su consideración el proyecto de acta de la 

sesión pública número 50 ordinaria, celebrada el lunes quince de 

mayo del año en curso. 

 

SEÑORA MINISTRA PRESIDENTA: Está a su consideración el 

acta. Si no hay alguna observación, les consulto: ¿podemos 

aprobarla en votación económica? (VOTACIÓN FAVORABLE). 

 

QUEDA APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
Continúe, por favor, señor secretario. 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí, 

señora Ministra Presidenta. Se somete a su 

consideración el proyecto relativo a las 

 

ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD 
155/2020, Y SU ACUMULADA  221/2020, 
PROMOVIDAS POR EL INSTITUTO 
NACIONAL DE TRANSPARENCIA, 
ACCESO A LA INFORMACIÓN Y 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y 
EL INSTITUTO ESTATAL DE 
TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN 
DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO 
DE YUCATÁN, DEMANDANDO LA 
INVALIDEZ DE DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY DE 
ARCHIVOS PARA EL MENCIONADO 
ESTADO. 

 
Bajo la ponencia del señor Ministro Gutiérrez Ortiz Mena y conforme 

a los puntos resolutivos que proponen: 

 

PRIMERO. ES PARCIALMENTE PROCEDENTE Y 
PARCIALMENTE FUNDADA LA ACCIÓN DE 
INCONSTITUCIONALIDAD 155/2020 Y SU ACUMULADA. 
 
SEGUNDO. SE SOBRESEE EN LA ACCIÓN DE 
INCONSTITUCIONALIDAD EN RELACIÓN CON LOS 
ARTÍCULOS PRIMERO Y QUINTO, PÁRRAFO PRIMERO, 
TRANSITORIOS DE LA LEY IMPUGNADA. 
 
TERCERO. SE RECONOCE LA VALIDEZ DE DIVERSOS 
PRECEPTOS DE LA LEY DE ARCHIVOS PARA EL ESTADO DE 
YUCATÁN. 
 
CUARTO. SE DECLARA LA INVALIDEZ DE DIVERSOS 
PRECEPTOS DE LA LEY DE ARCHIVOS PARA EL ESTADO DE 
YUCATÁN. 
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QUINTO. PUBLÍQUESE ESTA RESOLUCIÓN EN EL DIARIO 
OFICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN EL DIARIO OFICIAL DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN, ASÍ COMO EN LA 
GACETA DEL SEMANARIO JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑORA MINISTRA PRESIDENTA: Gracias. Tiene la palabra el 

señor Ministro ponente. 

 

SEÑOR MINISTRO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA: Gracias, Ministra 

Presidenta. Como había acordado la vez pasada, en que este 

asunto quedó listado para verse en sesión pública, hice los ajustes 

en cuanto a algunos comentarios que varios de ustedes 

amablemente me hicieron llegar. Estos cambios los incorporé en 

hojas sustitutos el día de ayer; por lo tanto, sugeriría amablemente 

si se pudiera posponer este asunto para que tuvieran (todo mundo) 

tiempo de estudiar los ajustes que se le hicieron al proyecto. 

 

SEÑORA MINISTRA PRESIDENTA: Muchas gracias, señor 

Ministro. 

 

ENTONCES, ESTE ASUNTO QUEDA APLAZADO PARA VERSE 
EN LA SESIÓN DEL LUNES. 
 
Para que dé tiempo de analizarlo, lunes. ¿Pidió el Ministro que fuera 

el lunes? 

 

SEÑOR MINISTRO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA: Sí, sí, el lunes. 

 

SEÑORA MINISTRA PRESIDENTA: El lunes se vería este asunto. 

¿Hay algún otro asunto para verse en esta sesión? 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Ninguno, señora 

Ministra Presidenta. 

 

SEÑORA MINISTRA PRESIDENTA: Muy bien. Entonces, voy a 

levantar la sesión porque también tenemos (con posterioridad) una 

sesión privada, en donde vamos a analizar el informe sobre el 

estado procesal de los incidentes de inejecución del conocimiento 

de esta Suprema Corte, así como diversos conflictos de trabajo que 

ameritan resolución prioritaria. Por lo tanto, los convoco para la 

próxima sesión del Tribunal Pleno, que tendrá verificativo el próximo 

jueves a la hora de costumbre. Se levanta la sesión pública. 

 

(SE LEVANTÓ LA SESIÓN A LAS 11:55 HORAS) 

 

 
 
 


